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Baroul Brașov și Tribunalul Brașov lansează proiectul „Avocatul de Serviciu”

un sprijin real pentru justițiabili

Baroul Brașov, în parteneriat cu Tribunalul Brașov, anunță lansarea oficială a proiectului „Avocatul de 
Serviciu”, un demers menit să ofere îndrumare justițiabililor aflați în incinta instanțelor (Tribunalul și 
Judecătoria Brașov). 

Acest proiect reprezintă  un pas important  în facilitarea accesului la informații  juridice de bază și 
subliniază rolul esențial al avocatului în apărarea drepturilor cetățenilor și în consolidarea statului de 
drept.

Prin intermediul acestui Proiect dezvoltat în baza unui protocol de colaborare dintre Baroul Brașov și 
Tribunalul  Brașov,  persoanele  care  se  confruntă  cu  întrebări  juridice  sau  administrative  legate  de 
organizarea  instanțelor  sau  alte  aspecte  legale  vor  putea  beneficia,  la  cerere,  de  consultațiile  și 
informații le profesionale ale unui avocat desemnat. 

Acest proiect nu oferă asistență juridică și nici reprezentare juridică, însă pune la dispoziția cetățenilor 
îndrumări valoroase care îi pot ajuta să înțeleagă mai bine pașii pe care trebuie să-i urmeze în cadrul 
procedurilor judiciare din fața instanțelor de judecată din România.

Baroul Brașov își reafirmă misiunea de a promova rolul avocatului ca pilon central al unei societăți 
democratice  și  ca  garant  al  drepturilor  și  libertăților  cetățenilor.  Proiectul  „Avocatul  de Serviciu” 
subliniază  faptul  că  avocatul  este  mai  mult  decât  un  profesionist  al  dreptului  –  este  un  reper  al 
echilibrului și un sprijin indispensabil pentru cetățenii care navighează prin complexitatea sistemului 
juridic.

Avocatul de Serviciu este un exemplu concret al modului în care Baroul Brașov aduce avocatul la 
îndemâna cetățenilor. 
Proiectul vine ca un răspuns la nevoia constantă de informare a justițiabililor și reprezintă un sprijin 
concret pentru cei care se confruntă cu dificultăți sau incertitudini în cadrul procedurilor judiciare. 

În fiecare zi de luni până joi între orele 8:30 și 12: 30 câte un avocat va fi prezent la birourile dedicate 
acestui serviciu în incinta sediilor Tribunalului respectiv ale Judecătoriei Brașov și va oferi în mod 
gratuit informații esențiale despre procedurile de urmat în diverse cauze, despre tipologia formelor de 
întocmit în cadrul instanțelor de judecată, despre funcționarea instanțelor etc.

Prin acest proiect organizatorii săi încurajează cetățenii să apeleze cu încredere la acest serviciu gratuit 
(Proiectul se derulează pe bază de voluntariat din partea avocaților Baroului Brașov) care pune accent 
pe claritate, profesionalism și accesibilitate.

Baroul  Brașov  își  exprimă  încrederea  că  acest  proiect  va  contribui  semnificativ  la  îmbunătățirea 
relației dintre cetățeni și sistemul de justiție și va demonstra încă o dată că avocatul este un partener 
indispensabil al societății.

Baroul Brașov
Av. Cătălin JOIȚA - Decan


